
Pospešeno obnavljanje cest v naši občini
V drugi polovici leta 1989 so se

v občini Grosuplje začela dela na
nekaterih regionalnih in lokalnih
cestah:

1. odsek Lese — Marinča vas v
dolžini, 1,2 km — vrednost del na
1. september 1989 znaša okoli
4,2 milijarde din. Dela financira
Republiška skupnost za ceste,
morebitne predstavitve komunal-
nih vodov in potrebne odškodni-
ne plača Skupnest za ceste občine
Grosuplje.

Odsek skozi samo naselje Ma-
rinča vas v izmeri okoli 200 m
(cena okoli 0,9 milijarde dinar-
jev) bo moderniziran le v prime-
ru, če bo Skupnost za ceste Gro-
suplje dosegla z lastniki sporazum
o delni odstranitvi dveh stano-
vanjskih objektov v naselju Ma-
rinča vas. Dogovori z lastniki po-
tekajo že dalj časa.

2. Regionalna cesta 331, odsek
skozi center Ivančne gorice. V
dolžini okoli 450 m, bo dokončan
do konca meseca septembra.
Vrednost del znaša 1,98 milijarde
din. Vrednost del na pločniku ob
tem odseku, ki bo tudi asfaltiran,
znaša 0,26 milijarde din. Samo
cesto Financira Republiška skup-
nost za ceste, dela na pločniku in
ostalih komunalnih vodih finan-
cira občinska skupnost za ceste.

Finančna sredstva je prispevala
t idi DOIMP Livar I\ •.mčna gori-
ca. nekaj sredstev pa tudi Krajev-
na skupnost Ivančna gorica.

Hkrati se je v Ivančni gorici as-
faltirala tudi Sokolska ulica, dela
je financirala Republliška skup-
nost za ceste, ki je s tem poravnala
svojo obveznost izpred nekaj let.
Takrat je ob obvozu, ki je zaradi
zapore magistralne ceste, potekal
po Sokolski ulici, obljubila uredi-
tev Sokolske ulice.

3. Odsek na lokalni cesti Za-
gradec — Ambrus v dolžini okoli
500 m. Vrednost del znaša okoli
1,45 milijarde din. Zemeljska de-
la so že izvedena, v mesecu sep-
tembru bo izvedeno tudi asfalti-
ranje. Dela financiranjo: Skup-
nost za ceste Grosuplje, Krajevna
skupnost Ambrus, pridobljen je
tudi kredit Zavarovalnice Triglav.

V Krajevni skupnosti Ambrus
bo opravljena tudi modernizacija
ceste v Brezovem dolu v dolžini

Pred položitvijo asfaltaje nov odsek ceste Zagradec—Ambrus

okoli 1.150 m (deloma krajevna,
deloma lokalna cesta). Dela fi-
nancirata Krajevna skupnost

Ambrus in Skupnost za ceste
občine Grosuplje.

4. V mesecu septembru bo
Cestno podjetje začelo izvajati de-
la na regionalni cesti 327, odsek
Plešivica — Lobček, v dolžini
okoli 2,5 km. Dela bo financirala
Republiška skupnost za ceste v
ckviru plana modernizacij regio-
nalk skozi naselja. Vrednost del
znaša okoli 13 milijard din. Mo-
rebitne prestavitve komunalnih
vodov in plačilo odškodnin, bo
financirala Skupnost za ceste
Grosuplje. Predstavniki Skupno-
sti za ceste Slovenije so zagotovili,
da se bo po dokončanju tega od-
seka, najkasneje spomladi 1990,
nadaljevalo z modernizacijo od-
seka skozi naselja Luče na isti
regionalki.

5. V tem ktu bo opravljena tu-
di preplastitev regionalne ceste
Radohova vas — Temenica, v
dolžini okoli 4,1 km. Vrednost
del znaša 3,1 milijarde din. Dela
bo financirala Republiška skup-
nost za ceste iz sredstev, predvi-
denih za Partizansko magistralo.

6. V Višnji gori bo delno mo-
dernizirana stara regionalna ceste
Višnja gora — Ivančna gorica, v
dolžini okoli 500 m.

Strokovna služba
Skupnosti za ceste

občine Grosuplje


